
 

Umfrage Homeoffice 

 

 

Liebe Mitarbeitende 

 

Vor einiger Zeit haben wir eine Umfrage zum Thema "Arbeiten in Zeiten von Covid-19" 

mit dem Fokus "Homeoffice" durchgeführt. Die Umfrage wurde analysiert und die 

vielen Rückmeldungen ausgewertet. Total haben 85 Mitarbeitende an der Umfrage 

teilgenommen. Mit dem Rücklauf sind wir sehr zufrieden und möchten uns für eure 

Teilnahme bedanken. 

 

Die Resultate haben gezeigt, dass 65% der Teilnehmenden die Zeit im Homeoffice als 

gut bis sehr gut bewertet haben. Lediglich 4 Teilnehmende empfanden ihre Zeit im 

Homeoffice als negativ.  

 

Viele Mitarbeitende haben angegeben, dass sie im Homeoffice fokussierter und 

produktiver arbeiten konnten. Jedoch vermissten vielen von Ihnen die sozialen 

Kontakte und ihre Arbeitskollegen/innen und wünschen sich eine gute Mischform 

zwischen Homeoffice und dem Arbeiten vor Ort.  

 

Diese und viele weitere der uns vorliegenden Resultate möchten wir nutzen, um 

bestehende Arbeitsformen, digitale Tools und neue Möglichkeiten, auch nach den 

Zeiten von Covid-19, zu prüfen und auszubauen.  

 

Gerne halten wir euch auf dem laufenden und freuen uns auf eine neue Normalität und 

eine spannende Zukunft. 

 

Freundliche Grüsse 

Personalabteilung 

 

 

Wie viele von euch gesehen haben, wurde der Homeoffice-Anteil aufgrund der 

erfreulichen Erfahrungen während der vergangenen Zeit und den Umfrageresultaten 

bereits ausgebaut. Hier geht’s zum neuen Homeoffice-Reglement. 

 

 

https://weinform.ch/dbfetch/53616c7465645f5f78674768313233343201d03066d631f5c2b92cbf5d6bde5a/pz_02_re_16_d_home_office_regelung.pdf

